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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020

Oś priorytetowa 9 Włączenie społeczne i walka z ubóstwem

Działania 9.2 Ułatwienie dostępu do wysokiej jakości usług społecznych i zdrowotnych

Poddziałania 9.2.3 Rozwój wysokiej jakości usług zdrowotnych

PROJEKT

„Stop wirusowi! Zapobieganie rozprzestrzeniania się COVID-19 w województwie świętokrzyskim”


 Kielce, dn. 23.10.2020 r.
Znak sprawy: EZ/ZP/149/2020/ESŁ

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę maseczek medycznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach w ramach projektu pn. „Stop wirusowi! Zapobieganie rozprzestrzeniania się COVID-19 w województwie świętokrzyskim”
Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 14 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedstawienie wykazu dostaw wraz z referencjami w zakresie innego asortymentu niż maseczki? Jesteśmy firmą z 30-letnim doświadczeniem na rynku medycznym w zakresie sprzedaży środków dezynfekcyjnych oraz sprzętu endoskopowego, dlatego też możemy przedstawić Zamawiającemu referencje w zakresie np.  dostawy środków dezynfekcyjnych o wartości w przedziale 40 tys. do 200 tys. zł.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 15
Pakiet nr 1 - czy Zamawiający mógłby dopuścić maskę medyczną o gramaturze (23 g/m²+ 25 g/m²+ 15 g/m²), ciśnienie różnicowe < 40 Pa/cm² , czystość mikrobiologiczna 3,2 cfu/g spełniającą pozostałe wymagania SIWZ?
Odpowiedź: Tak, dopuszcza się.
Pytanie nr 16
Pakiet nr 1 –Maska medyczna trzywarstwowa z gumkami – czy Zamawiający dopuści maskę w rozmiarze 17,5 cm x 9 cm?

Odpowiedź: Tak, dopuszcza się.
Pytanie nr 17
Pakiet nr 1 –Maska medyczna trzywarstwowa z gumkami – czy Zamawiający dopuści maskę wykonaną z trzech warstw niepylącej włókniny (25 g/m²+ 38 g/m²+ 25 g/m2)?

Odpowiedź: Tak, dopuszcza się.
Pytanie nr 18
Pakiet nr 1 –Maska medyczna trzywarstwowa z gumkami – czy Zamawiający dopuści maskę zgodną z normą PN-EN 14683:2019 + AC:2019 typ II o właściwościach mieszczących się w opisanej normie?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga masek medycznych trzywarstwowych zgodnych z normą PN-EN 14683:2019 + AC:2019 typ II.
Pytanie nr 19
Wzór umowy – Czy Zamawiający zmieni zapisy dotyczące kar umownych z uwagi na to, że w obecnej postaci są one rażąco wygórowane na:

a)        za zwłokę w dostawie towaru zgodnego z umową – w wysokości 0,5% od wartości umowy, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie,
b)        za zwłokę w usunięciu wad, braków lub niezgodności towaru z umową, stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji/rękojmi – w wysokości 0,2% od wartości umowy, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie,
c)         w razie niestarannego lub niezgodnego z umową wykonania dostaw w zakresie opakowania towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta, dostawy towaru z krótszym niż 12 miesięcy okresem przydatności do użycia, każdorazowo w wysokości 0,2% od wartości umowy za stwierdzone uchybienie
Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.
Odpowiedzi na pytania zawarte w niniejszym piśmie są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanej oferty.

Jednocześnie Zamawiający, w celu wypełnienia dyspozycji zawartej w art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), przesuwa termin składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.
Nowy termin składania i otwarcia ofert wyznacza się na:

Termin składania ofert: 29.10.2020 r. - godz. 10:00

Termin otwarcia ofert: 29.10.2020 r. - godz. 10:30
ZATWIERDZAM
DYREKTOR
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